

## CÂMARA DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS

### RETIFICAÇÃO Nº 001 AO AVISO DE LICITAÇÃO E AO EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 02/2018

A Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis faz constar que publicou na Edição nº 2491, do dia 02 de abril de 2018, do Diário Oficial dos Municípios, o AVISO DE LICITAÇÃO do Processo de Licitação nº 02/2018, Pregão Presencial nº 02/2018, objetivando o REGISTRO DE PREÇOS para eventual contratação de empresa para prestação de serviços de transporte coletivo.

#### RETIFICA-SE:

Em relação ao AVISO DE LICITAÇÃO:

**Onde se lê:** “contratação de empresa para prestação de serviços de transporte coletivo com veículo de no mínimo **12 (doze)** lugares”.

**Leia-se:** contratação de empresa para prestação de serviços de transporte coletivo com veículo de no mínimo **14 (Quatorze)** lugares.

Em relação ao EDITAL retifica-se a DATA DE ABERTURA:

**Onde se lê:**

Entrega dos envelopes e credenciamento: Até as 14h00min do dia **11 de abril** de 2018.

Abertura dos Envelopes: Dia **11 de abril** de 2018 às 14h15min.

**Leia-se:**

Entrega dos envelopes e credenciamento: Até as 14h00min do dia **13 de abril** de 2018.

Abertura dos Envelopes: Dia **13 de abril** de 2018 às 14h15min.

**Permanecem inalterados os demais itens do Edital.**

O Edital, o Aviso de Licitação e a Retificação se encontram disponível na íntegra, no site oficial da Câmara no endereço: [www.camaratunapolis.sc.gov.br](http://www.camaratunapolis.sc.gov.br).

Tunápolis, SC, 02 de abril de 2018.

DONATO LAUSCHNER  
Presidente